2n. d'ESO / 50 min. / Ciéncies Socials / Mobilitat ofg / 4

El qiiestionari que teniu a continuacid s’ha de fer a un 30% del professorat i al total del personal del PAS.

Heu d’encerclar la a, b, ¢, o d segons la resposta de U'entrevistat. Un cop hagueu realitzat 'enquesta marqueu el valor numeéric
corresponent de cada resposta a la taula de puntuacions i sumeu aquests valors per obtenir el total. Servira per fer una primera
estimacié de com son els habits de mobilitat dels usuaris del centre.

1. El centre esta al mateix poble/ciutat on vius?
a.S1
b. No

2.A quina distancia esta el centre de casa teva?
a. Menys d’1km
b.1a3 km
c. Més de 3 km

3.Amb quin mitja de transport vas a 'escola?
a.A peu
b. Bicicleta
c. Moto
d. Cotxe
e. Transport public
f. Altres

4. Quant de temps trigues en anar a I'escola?
a. Menys de 10 minuts
b. De 10 a 30 minuts
c. Més de 30 minuts

5.Si vas a peu al centre; respon les segilients preguntes:
a. Creus que el trajecte de casa al centre a peu és segur? a) Si  b) No

6. Si vas en bici al centre; respon les seglients preguntes:
a. Creus que el trajecte de casa al centre en bici és segur? a.1) Si a.2) No
b. Hi ha carril bici? b.1) Si b.2) No b.3) Algun tram
c. Hi ha aparcament per les bicicletes?  ¢.1) Si ¢.2) No
d. Utilitzes el casc? d.1) Si  d.2) No

7. 81

=

utilitzes el transport public, respon les segiients preguntes:

a. Quin mitja utilitzes? a.1) Tren a.2) Autobus de linia a.3) Autobts urba  a.4) Combinacié de dos
b. Es puntual?  b.1) Si  b.2) No

c. Hi ha suficient cobertura horaria?  ¢.1) Si ~ ¢.2) No

d. S’ajusta a les teves necessitats?  d.1) Si  d.2) No

8. Si vas amb cotxe al centre; respon les segiients preguntes:
a. Quantes persones viatgeu al cotxe?  a.1) 4 o més a.2)3 a3) 201
b. Comparteixes el cotxe amb altra gent que faci el mateix trajecte que tu? b.1) Si b.2) No
c. Creus que el trajecte de casa al centre amb cotxe és segur?  ¢.1) Si ¢.2) No

d. Es creen embussos a les hores punta davant del centre? d.1)Si  d.2) No

9. Si vas amb motocicleta al centre; respon les segiients preguntes:
a. Creus que el trajecte de casa al centre en moto és segur?  a.1) Si  a.2) No
b. Utilitzes el casc?  b.1) Si  b.2) No
c.Viatgeu una o dues persones? ¢.1) Dues c.2) Una
d. Hi ha aparcament per les motos? d.1) Si d.2) No
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A continuacio tens les equivaléncies numeriques. En funcid de la resposta obtinguda es sumen dos punts, un o cap. Suma el valor

de cada resposta i el valor total busca entre quin interval numeéric es troba.

Aixo servira per fer una primera estimacio de com es realitza la mobilitat en el centre.

Nuam. Pregunta Puntuacié en funcié de la opcid escollida

1 a) +2 b) +1

2 a) 12 b) +1

3 a)ib) +2 e) 0 ) d)f)o0

4 a) +2 b) +1

5% a) +2 b) +1

6 al) +2 2.2) +1
b.1) +2 b.2) 0 b.3) +1
c.1) +2 c.2) +1
d.1) +2 d.2) +1

7 a.l) +2 a.2) +1 a.3) +1 a.4) 0
b.1) +2 b.2) +1
c1) +2 c2) +1
d.1) +2 d.2) +1

8 a.l) +2 a.2) +1 a.3) 0
b.1) +2 b.2) +1
c.1) +2 c.2) +1
d.1) +2 d.2) +1

9 al) +2 2.2) +1
b.1) +2 b.2) +1
c.1) +2 c.2) +1
d.1) +2 d.2) +1

Total

> Ara sumeu tots els valors que heu obtingut i mireu el valor final entre quin interval numéric es troba.

* Si vas a peu al centre suma’t 8 punts més!!!

* Si vas amb bici al centre suma’t 4 punts més!!!

R esultat obtingut

Que significa

Les infrastructures del centre 1 dels seus voltants no estan preparades per assumir el volum

126 d’usuaris del centre. També els habits de mobilitat shaurien de millorar. Has de col-laborar

per aconseguir una mobilitat més sostenible!

Treballant conjuntament tots els agents implicats en el centre, podreu aconseguir que el centre
7al1 disposi d’'una mobilitat més sostenible, tots hi sortireu guanyant!!!

Felicitats!!! El centre presenta unes bones infrastructures per assumir tots els usuaris que s’hi
12218 desplacen cada dia. Aixo juntament amb els bon habits de mobilitat sostenible que tens!

Segueix igual!
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